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Supplemental Security Income (SSI)
Κατανοώντας τα κύρια σημεία της SSI: 
Λήψη SSI Οφέλη και προσπαθεί να 
πουλήσετε πλεόνασμα των πόρων

Μπορώ να λάβω παροχές SSI εάν έχω υπερβάλλοντες πόρους;

Για να λάβετε παροχές SSI, οι πόροι σας που προσμετρούνται δεν πρέπει να έχουν αξία πάνω από $2.000 για 
ένα άτομο, ή $3.000 για ένα ζευγάρι. Ωστόσο, μπορεί να είστε σε θέση να λάβετε παροχές εάν συμφωνήσετε να 
πουλήσετε ορισμένους από τους πόρους σας που προσμετρούνται.

Τι είδους πράγματα μπορώ να πουλήσω;

Μπορείτε να πουλήσετε τα παρακάτω:

ακίνητη περιουσία, όπως γη ή ένα σπίτι στο οποίο δεν κατοικείτε, ή

προσωπική περιουσία, όπως μη εξαιρούμενα οχήματα (για παράδειγμα, ένα δεύτερο αυτοκίνητο).

Πώς λειτουργεί αυτό;

Όταν προσπαθείτε να πουλήσετε ακίνητη περιουσία, μπορείτε να λάβετε παροχές SSI για διάστημα 
έως εννέα μήνες, κάτω από συγκεκριμένες προϋποθέσεις.

Όταν προσπαθείτε να πουλήσετε προσωπική περιουσία, μπορείτε να λάβετε παροχές SSI για 
διάστημα έως τρεις μήνες. 

Επίσης, μπορεί να σας καταβάλουμε παροχές για μεγαλύτερο διάστημα εάν ανταποκρίνεστε σε 
συγκεκριμένες συνθήκες.

Τι πρέπει να κάνω;

Οι παροχές σας SSI δεν μπορούν να αρχίσουν πριν υπογράψετε συμφωνητικό παροχών υπό 
προϋποθέσεις (conditional benefits agreement) και αποδεχτούμε το εν λόγω συμφωνητικό.

Το συμφωνητικό διατίθεται από το τοπικό σας γραφείο Κοινωνικής Ασφάλισης. Παρακαλούμε 
ζητήστε μας περισσότερες λεπτομέρειες.

Τι θα συμβεί εάν πουλήσω την ακίνητη ή και προσωπική μου περιουσία;

Θα πρέπει να μας επιστρέψετε ορισμένο ποσό από τις παροχές SSI που λάβατε καθώς 
προσπαθούσατε να πουλήσετε τα περιουσιακά αυτά στοιχεία.

Και μπορεί να συνεχίσετε να λαμβάνετε παροχές SSI. Παρακαλούμε επικοινωνήστε με το τοπικό σας 
γραφείο Κοινωνικής Ασφάλισης για να διαπιστώσετε εάν οι παροχές σας SSI θα συνεχιστούν μετά 
την πώληση.

ΑΥΤΕΣ ΟΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΕΝΙΚΕΣ ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΚΑΛΕΣΤΕ ΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ 1-800-772-1213 
(TTY 1–800–325–0778), ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΜΑΣ (www.socialsecurity.gov) ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ,

Ή ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΜΕ ΤΟ ΤΟΠΙΚΟ ΣΑΣ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ.
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